



В Саратове следователи устанавливают обстоятельства смерти малолетней девочки



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов СУ СК России по факту обнаружения в подъезде одного из многоквартирных домов тела 12-летней девочки проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в дневное время 4 апреля 2015 года 12-летняя школьница со своей подругой прошли в подъезд одного из домов. В ходе общения между ними произошла ссора, после которой 12-летняя девочка побежала вниз по лестнице, в процессе чего внезапно начала задыхаться и упала.

Прибывшим на место врачом проведены реанимационные мероприятия, не давшие положительного результата.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Согласно данным судебно-медицинского исследования девочка скончалась в результате внезапной сердечной смерти.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана правовая оценка своевременности и качеству оказанной девочке медицинской помощи. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/912322>